
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

BOŽIĆNI I NOVOGODIŠNJI PROGRAM  

U LONDONU 
Frances King School of English 

 

Praznično doba godine je vreme kada će neke od 
najpoznatijih znamenitosti Londona biti transformisane u 

zadivljujuće praznične kulise, spremne da tu stvorite 
nezaboravne uspomene sa dragim ljudima. Očaravajući 

Hide Park  Winter Wonderland je događaj koji ne treba 
propustiti. Uživajte u spektakularnom i svetlucavom 

klizalištu ili ostvarite dečiji san u zemlji Deda Mraza gde 

ćete upoznati vilenjake i vozite se Santa Express-om.  

Putovanja u ovom periodu godine postala su sve 

popularnija, jer London nudi provod za sve – od 

ekskluzivnih mesta do različitih tematskih zabava širom 
grada. Obavezno  postite Regent i Oxford Street gde se 

nalazi najpoznatija božićna ulična rasveta u Velikoj 

Britaniji, koja je svake godine je sve raskošnija.   

Vreme van nastave – Kako bi na najbolji način iskoristili 
vreme provedeno u Londonu, za svoje polaznike škola 
organizuje stimulativni vannastavni program, kao što su 
obilasci kraljevskog dela Londona, šetnje kroz Kesington, 
South Bank, West End, St Paul' Cathedral... U okviru 

programa obuhvaćene su 2 ili 3 popodnevne aktivnosti i 
celodnevni izlet vikendom: razgledanje Londona, obilazak 

London Tower, poseta i obilazak Okforda, pešački obilazak 
Harry Potter Londona.  

 

 

 

Frances King škola jezika nalazi se u prvoj zoni Londona, u 

najužem centru grada, a sastoji se od četiri školska centra 

koji su blizu jedan drugog, okruženi najvećim atrakcijama 
grada. Svi objekti smešteni su u tradicionalnim i 

rezidencijalnim delovima Londona. Poseduju tehnički 
dobro opremljene učionice, kao i dodatne prostorije za 

učenje i druženje. Svi školski centri su opremljeni na svim 

nivoima, od sektora sa kompjuterima do kafeterije.  

Školu odlikuje visok standard u nastavi, a član je i British 

Council-a i English UK, vodeće svetske asocijacije za učenje 
jezika. Poseban akcenat stavlja na razvijanje praktičnih 
veština, sa naglaskom na komunikaciji, izgovoru i slušanju, 
a sa ciljem da se postigne napredak u svakodnevnom 

korišćenju engleskog jezika.  

BOŽIĆNI I NOVOGODIŠNJI PROGRAM predviđen je za 22. 

decembar 2024. godine, za program u trajanju od dve 

nedelje i za 29. decembar za program u trajanju od nedelju 

dana. Prva nedelja programa obuhvata 12 časova, dok 

druga nedelja programa obuhvata 16 časova jezika. 
Nastava se odvija u malim grupama do 14 studenata, u 

prepodnevnim časovima (od 09:00h do 12:45h). Program 

je namenjen polaznicima starijim od 16 godina i sa 

minimalno A2 nivoom znanja jezika. 

 

 



  

SMEŠTAJ POLAZNIKA organizovan je u lokalnim porodicama ili studentskim rezidencijama. Porodični smeštaj je odličan za 
polaznike koji pored jezika žele da se upoznaju i sa načinom života lokalnog stanovništva. Smeštaj u porodici je kategorisan 
kao standard za polaznike 16+ (1/1 soba, zajedničko kupatilo i ostale prostorije, zona 2 ili 3 ), premium za polaznike 16+(1/1 

soba, privatno kupatilo, zona 1,2 ili 3), deluxe za polaznike 18+ (1/1 soba, privatno kupatilo, zona 1 ili 2). Tokom boravka u 

porodici, polaznik može da se odluči za ishranu: doručak ili polupansion.  Studentske rezidencije su moderno opremljene i 

nalaze se od 30 do 15 min udaljene od škole. Boravak je dozvoljen polaznicima koji su stariji od 18 godina. Smeštaj je 
organizvona u studijima sa kupatilom i malom kuhinjom, bez hrane. Minimum boravka u rezidencijama je 2 nedelje. Kraći 
boravak je na upit.  

 

TRANSFER – Za svoje polaznike škola nudi opciju doplate za transfer od/do aerodoma i smeštaja. Predstavnik škole dočekuje 
polaznika na aerodromu, sprovodi ga do smeštaja i u dolasku i u povratku kući (smeštaj-aerodrom). Ova usluga može se 
bukirati u jednom pravcu ili kao povratni transfer. Cena zavisi od aerodroma na koji se sleće i sa kojeg se poleće.  
 

Program Broj časova Nivoi Uzrast Veličina grupe Trajanje Period 

Božić 12+16 A2+ 16+ Maks 14 Maks 2 nedelje 22.12.2024. 

Nova godina 12 A2+ 16+ Maks 14 Maks 1 nedelja 29.12.2024. 

 

Cenovnik 
I nedelja 

12 časova 

II nedelja 

16 časova 

2 nedelje 

28 časova 

Registracija škole 100 £ 

Božić  i/ili Nova godina 450 £  550 £ 1000 £ 

Smeštaj    

Porodični  standard smeštaj 247£ nedeljno -  1/1 soba, zajedničko kupatilo, doručak  
325 £ nedeljno - 1/1 soba, zajedničko kupatilo, polupansion 

Porodični premium smeštaj 294 £ nedeljno - 1/1 soba, privatno kupatilo, doručak  
372 £ nedeljno - 1/1 soba, privatno kupatilo, polupansion 

Porodični deluxe smeštaj 372 £ nedeljno - 1/1 soba, privatno kupatilo, doručak  
425 £ nedeljno - 1/1 soba, privatno kupatilo, polupansion 

Studenetske rezidencije  
od 425 £ nedeljno, Chapter Portobello, 1/1 studio, bez hrane 

od 684 £ nedeljno, Vega Vauxhall, 1/1 studio, bez hrane 

Dodatni troškovi obavezan service fee – 125£ Chapter Portobello, 250£ Vega Vauxhall 

opciono transfer – od 169£ po pravcu u zavisnosti od aerodroma 

Napomena: 25,26.12 i 01.01. su praznici, škola neće raditi.  
 
 

Cena programa obuhvata: 

• Paket dobrodošlice i vodič za studente 

• Kurs engleskog  jezika 

• Program vannastavnih aktivnosti sa uključenim ulaznicama 

• Smeštaj (u zavisnosti od odabrane opcije) 
• Sertifikat po završetku kursa jezika.  

 

Cenovnik programa ne uključuje: bankarske troškove, troškove viziranja pasoša, transfer od/do aerodroma, avio prevoz, 

lične troškove polaznika i druge nepomenute troškove.  
Napomene: Kurs je moguće pohađati samo jednu nedelju. U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik 
škole za 2024. godinu 

 

 

 

 


